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关于申报安徽省教育科学研究项目
2017年度课题的通知
各市、省直管县教育局教研室（教科院、所）：
为加强基础教育、中等职业教育、学前教育和特殊教育改革发展中的重点、难点、热点问题研究，充分发挥教育科研在推进教育改革，指导教育实践，提高教育质量等方面的作用，决定实施安徽省教育科学研究项目（课题）。
为做好安徽省教育科学研究项目2017年度课题申报工作，现将有关问题通知如下：
一、申报条件
(一)凡我省教育科研机构、教育科研工作者、各级教育行政管理干部、各级各类学校教育教学及管理人员、学术团体、个人均可申报安徽省教育科学研究项目（课题）。
（二）课题负责人需具有副高以上专业技术职务（“双负责人”中，至少有一名负责人具有副高以上专业技术职务），且具有较强的研究能力，完成过市级以上课题并具有较高的研究质量。
（三）每一申报人不得同时申报两项课题。
二、申报要求
（一）安徽省教育科学研究项目（课题）以基础教育和中等职业教育的理论与实践问题为主要研究内容。申报选题应以有关基础教育和中等职业教育的理论与实践问题研究为重点，突出针对性和实践性；在注意研究我省基础教育改革与发展中亟待解决的全局性、战略性和前瞻性问题的同时，突出对教育教学改革成功经验的科学总结和体现广大教育工作者创造性的实践探索；倡导推进理论创新和实践问题解决的研究，力戒低水平重复研究。
（二）选题分为三类：学科类课题、综合类课题和管理类课题。其中学科类课题包括中小学、学前教育、特殊教育、中等职业教育的各学科课程研究及教学研究；管理类课题包括课程与教学管理、学校管理、校本教研、教育教学评价、综合素质评价、教师评价、班主任工作等；综合类课题包括跨学科、跨领域或多学科整合等研究。研究课题原则上应根据安徽省教育研究项目年度“课题指南”（见附件1）的相关领域内进行选择、设计、申报；也可根据教育教学改革发展中的实际问题进行提炼、设计和申报。
（三）申报者应认真做好课题论证和研究设计，实事求是地填写统一规格的《安徽省教育科学研究项目课题申请书》和《课题设计论证活页》。申请人所在单位应对课题负责人的政治表现、业务及学术能力等进行全面审核，承诺提供研究条件和承担课题管理职责并签署意见。
上述申报材料必须符合统一规格，并以A4纸型打印。否则，不予受理。
三、申报办法
（一）课题申报采取单位或个人申请、分地区或部门统一报送办理的办法。各市及省直管县申报工作由所在市和省直管县教科所（教研室、教科院）具体组织办理。申报者将填写好并经所在单位签署意见的申请书”（一式二份,见附件2）和“活页”（一式四份，见附件3）及其电子版报所在市及省直管县教科所（教研室、教科院），由各市及省直管县汇总报送省教科院课题管理部，各市及省直管县另需提供《安徽省教育科学研究项目2017年度课题申报汇总表》（见附件4）。
省属师范院校、职业技术院校及教育厅直属中专学校有意申报省教育科学研究项目的，申报材料由所在学校科研管理部门签署意见后，由校科研管理部门统一报省教科院课题管理部（需同时提供《汇总表》）。
（二）省教科院课题管理部受理各市、省直管县集中申报的时间为2017年4月10日～4月25日。各市、省直管县应据此安排、组织好本地的申报工作。
（三）《安徽省教育科学研究项目实施办法》及课题申报所需的《安徽省教育科学研究项目课题申请书》《课题设计论证活页》及《汇总表》可访问安徽省教育科学研究院网站（www.ahjky.com.cn）的有关栏目阅读、下载。
（四）安徽省教育科学规划办公室地址：合肥市长江中路232号，邮编：230061；电话：0551-62634052；电子邮箱：wxj888898@163.com。
 
附件：1. 安徽省教育科学研究项目2017年度课题指南
2.安徽省教育科学研究项目课题申请书
3. 安徽省教育科学研究项目课题设计论证活页
4. 安徽省教育科学研究项目2017年度课题申报汇总表
5. 安徽省教育科学研究项目实施办法
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